



Szczecinek 19.04.2023

Odpowiedzi na pytania dotyczące postępowania w trybie zapytania o cenę

Dostawa i montaż instalacji fotowoltaicznej o mocy 6 kWp
dla MEC Sp. z o.o w Szczecinku w systemie „Zaprojektuj i wybuduj”.
Dotyczy instalacji przy ul. Armii Krajowej 81 i Piłskiej 30.

Pytanie 1:

Czy oferty trzeba składać osobiście? Czy można złożyć ofertę drogą pocztową?

Odpowiedź:

**Oferty mogą być składane drogą pocztową (kurierem).
Otwarcie tych ofert nastąpi w tym samym czasie jak pozostałych ofert.**

Pytanie 2:

Jeśli chodzi o możliwość sterowania odbiornikiem - falownik/system ma mieć możliwość sterowania np. grzałką - czy może to być realizowane przez dołożenie do falownika systemu sterowania PV Monitor?

Odpowiedź:

Falownik ma mieć możliwość komunikacji z elementami wykonawczymi np. sterowanie grzałką. Komunikacja poprzez wbudowany lub przyłączony (dobudowany) interfejs.

Pytanie 3:

Czy na obydwu obiektach na których odbywa się przetarg - armii krajowej i piłska -czy istnieje instalacja odgromowa

Odpowiedź:

**Na dachu biurowca Armii Krajowej 81 istnieje instalacja odgromowa (wykonana w 2020 roku). Należy ją dostosować do ochrony paneli PV.
Na dachu kotłowni ul. Piłska 30 brak instalacji odgromowej. Należy zaprojektować i wykonać instalację do ochrony paneli PV (uziemiene iglice).**

GŁÓWNY ENERGETYK

mgr inż. Andrzej Majkowski